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MADE IN ITALY

(D Peso anta

(B Peso hoja

(@ Gewicht Turblatt
@K Panel weight
(P Poids de la porte
Deurgewicht

®US Bec asepLbl
15Kg
-30Kg
—40Kg
-50Kg <

MODEL A (mm)
9500 1560 496
(Pb 560, Hp 1990-2200)

9500 1 665 601
(Pb 665, Hp 1990-2200)

9500 1700 636
(Pb 700, Hp 1990-2200)

9500 2 560 697
(Pb 560, Hp 2200-2700)

9500 2 665 802
(Pb 665, Hp 2200-2700)

9500 2 700 837
(Pb 700, Hp 2200-2700)

@ \lustrazioni, fotografie, disegni e dati tecnici, prestazioni, essenze e colori hanno valore puramente indicativo e non sono vincolanti per noi. Deviazioni o scostamenti non potranno costituire ragioni per la non accettazione della merce o essere motivo per reclami. Tutti i modelli possono subire senza preawiso variazioni nelle sezioni, nella struttura e nel disegno.
@he illustrations, photos, images and technical data, features and colours of the catalogue are purely indicative and are not binding for us. The deviations cannot create any reasons for not accepting the goods or cause claims. All the models can be altered, improved or slightly modified in their sections, structure or drawing without any previous notification.
DVinmrocTpaum, $oTorpadiA, PUCYHKIA 1 TeXHIUECKHE AaHHbIE B AGHHOM CMPaBOUHYKE HECYT PEKOMEHAaTeNIbHbIiA XapaKTep, KOTOpbIe He MOTyT 6biTb OCHOBaHIIEM 15 OTKa3a OT TOBapa WM CTaTb MPUUMHOI peknamaLyy. Bce apTvky/ibl U UepTexy MOTYT GbiTh 13MeHeHbI 6e3 MPeABapUTeIbHOTO COTNacoBaHIS C MokynaTenem,
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(D Awvicinare la barra verticale alla zona
retrostante. Avvitare il perno esagonale
“A” nell’apposita sede sul binario.

(B Acercar la barra vertical a la parte poste-
rior. Atornillar el pernio hexagonal “A” en
el alojamiento de la guia.

(D Den Sechskant Seilhalter “A” in vorgeseh-
enem Loch auf der Schiene festschrau-
ben (Schraubenschlissel 8mm).

UK Move vertical rod to the rear zone. Screw
hexagonal pin “A” in its seat on the track.

(P Approcher la barre verticale a la zone
située derriere. Visser le pivot hexagonal
“A” dans lemplacement prévu sur le rail.

(B)De zeskantige kabelhouder “A” in het
daarvoor bestemde gat op de rail
vastschroeven.

RUDOTBECTU Ha3aZ BePTUIKANbHYIO peviky.
3aBUHTUTL LWeCTUrpaHHbI 6onT “A" B
crnewuvansHOM OTBEpPCTUN.

(DInstallare la puleggia “B” nell’apposita
sede tra la barra verticale ed il binario.

(BInstalar la polea “B” en el alojamiento
entre la barra vertical y la guia.

(@ Die Umlenkrolle “B” mit der Schraube,
den Unterlegscheiben und der Mutter
im vorgesehenem Langloch befestigen

(D Awvitare il supporto molla “D” al piastrino
“C”‘

(EAtornillar el soporte del resorte “D” a la
plaqueta “C”.

(p)Federhalterung “D” auf dem Kulissenstein
“C” schrauben.

@R Screw spring support “D” to the plate “C”.
(P Visser le support ressort “D” & la platine

“C”‘

(B Veerhouder “D” op het geleideblok “C”
schroeven.

RUSTIPMBUHTUTL  MPYXUHHYIO onopy “D” K
nnactuHe “C".

(Minserire la fune nella puleggia “B” e la sua
estremita nel perno esagonale “A”.

(BlInsertar el cable en la polea “B” y su
extremidad el el pernio hexagonal “A”

(@ seil um die Umlenkrolle “B” fuhren und in
die Eindrehung des Sechskant Seilhalters
“A” einhangen.

@B Insert cable into pulley “B” and its end
into hexagonal pin “A”.

(P Insérer la corde dans la poulie “B” et son
extrémité dans le pivot hexagonal “A”
(B)Kabel over de geleide rol voeren en in de
uitsparing van de zeshoekige kabelhouder

plaatsen.

RUYBcTaBUTL TPOC B LWIKMB “B” 1 €ro KoHel, B
LLeCTUrpaHHbIA 6onT “A’.

(Schraubenschlissel 7mm).

@K Install pulley “B” into the seat between
vertical rod and the track.

(P Installer la poulie “B” dans l'emplace-
ment prévu entre la barre verticale et
le rail.

®De geleiderol “B” met de schroef, de
ringen en moer in het daarvoor
bestemde gat bevestigen (Schroefsleu-
tel 7mm).

®USBcTaBUTL WKMB “B” B cneumanbHoe
OTBepCTME MeXAy BePTUKaIbHOM Peikoii
1 HaNpaBAsoLLEeN.

(Dinserire il piastrino “C” nella sede della
barra verticale. Ruotarlo per portarlo in
posizione.

(BlInsertar la plaqueta “C” en el aloja-
miento de la barra vertical. Rotarlo paral
llevarlo a la posicion correcta.

(@ Kulissenstein “C” in die vertikale Stange
einfigen und verdrehen.

@®Insert plate “C” into the seat of the
vertical rod. Rotate it to put in position.

(Pinsérer la platine “C” dans lemplace-
ment de la barre verticale. La tourner
pour la mettre en position.

(B Geleideblok “C” plaatsen van de verti-
cale stang en in positie draaien.

®USYcTaHOBWTL NnacTuHy “C" B OTBepCTUe

BepTMKaNbHOW  pelikn. BpalweHnem
NPVBECTN ee B MPaBUJIbHYO MO3ULMIO.

(Dinserire a pressione il profilo di gomma “F”
nella barra.

(®lInsertar a presién el perfil de goma "F" en
la barra.

(o Driicken Sie das Gummiprofil "F" in die
Leiste.

- |@WBInsert rubber gasket "F" into the vertical

aluminium profile.

(P lInsérer le joint en caoutchouc « F » par
pression dans son profilé.

(B)Plaats de rubber strip “F” in het verticale
aluminium profiel.

RUSHaxaTnem BCTaBUTb pe3nHoBbIV NpodPub «
F» B nas.

(MDApplicare l'adesivo “E” prendendo la
quota dalla base della barra verticale
secondo gli schemi tecnici.

(E)Colocar la etiqueta “E” tomando la cuota
desde la base de la barra vertical segun
indicado en los disefios técnicos.

(@ Aufkleber “E” laut Abbildung anbringen.
MaB “A” fur die verschiedenen Modelle
bitte der Tabelle entnehmen.

@O Apply sticker “E” taking measures from
the base of the vertical rod according to
technical drawings.

(P Appliquer l'adhésif “E” en prenant la cote
depuis la base de la barre verticale selon
les schémas techniques.

(B)Sticker “E” duidelijk in het zicht aanbren-
gen. Maat “A” voor de verschillende mod-
ellen volgens tabel instellen.

RUS MpurkpenuTb Hakneliky “E”, cHAB 3amep OT
OCHOBaHUS BEPTUKaNbHOM perikn cornacHo
TEXHNYECKNM CXeMaM.

(DRegolare la posizione del supporto molla
“D” in funzione della massa dell’anta.

(EDRegular la posicién del soporte “D” en
funcién del peso de la hoja.

(@ Position der Federhalterung “D” je nach
Gewicht des Turblattes einstellen und
festschrauben.

| @B Adjust the position of spring support “D”

according to panel weight.

(P Régler la position du support ressort “D”
en fonction du poids de la porte.

(®Positie van de veerhouder “D” volgens het
gewicht van de deur instellen en vast-
schroeven.

RUY OTperyvpoBaTb MO3ULMIO MPYXMHHOrO
cynnopta “D” B 3aBMCMMOCTM OT Beca
ABepLbl.
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